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DDB           

Těsnicí hydroizolační páska hobby  
 
Trvale pružná, kašírovaná gumová páska pro utěsňování spár, rohů a různých detailů stavebních 

konstrukcí. Odolná vůči stárnutí, působení vlhkosti a klimatických podmínek. Pro vnitřní i vnější použití. Na 

stěny i podlahy v koupelnách, balkonech, terasách apod. Překlenuje spáry, trhliny, dilatace v podkladu.                         

 

 TECHNICKÉ ÚDAJE 

Šířka:   120 mm 

Balení:   role á 5 bm  

 

 VLASTNOSTI 

Trvale pružná gumová páska s rozpínací zónou. 
Odolná alkáliím. 
Odolná vůči stárnutí a působení klimatických podmínek. 
Lehké zpracování v kombinaci se systémovými izolačními 
materiály qm FDS 2K a FDF. 
Vysoká přilnavost k tekutým hydroizolacím. 
K použití ve vnějším i vnitřním prostředí. 
Vhodné pro aplikaci na stěny i podlahy. 
Pro izolaci rohů, úžlabí, nároží, spár zdiva, soklů a jiných 
stavebních konstrukcí vystavených působení vlhkosti. 
 

ZPRACOVÁNÍ 

Do čerstvě nanesené tekuté hydroizolace se vloží páska a 
vmáčkne se do vrstvy materiálu, která funguje jako 
přilnavostní lože. Nanesení pásu hydroizolace musí být min. 
5cm širší na obě strany, než je šířka vkládaného pásku. 
Vložení provést bez záhybů. Při vyrovnávání vložené pásky 
nepoužívat ostré nástroje a postupovat tak, aby nedošlo 
k jejímu poškození. Při napojování pásků překrýt min. 5 cm 
přes sebe. Následně provést ve 2-3 pracovních krocích 
celoplošné překrytí pásky hydroizolačním materiálem. 
 

PODKLAD 

Příprava podkladu závisí na jeho druhu a typu prováděné 
izolace. Řídit se pokyny uvedenými v technický listech 
zpracovávané hydroizolace a projektové dokumentace. 
 

SKLADOVÁNÍ A BALENÍ 

V suchu, odpovídajícím způsobem. Skladovatelnost 24 
měsíců od data výroby uvedeného na obalu výrobku. 
Dodává se v rolích á 5bm. 
 

OCHRANA ZDRAVÍ - PRVNÍ POMOC 

Dodržovat obvyklé bezpečnostní předpisy v závislosti 
na druhu prováděných prací a zpracovávaných 
materiálů. 
 
 

POZNÁMKA  

Uvedené informace vyplývají ze zkušeností získaných 

zkouškami a praktickým používáním daného výrobku..  

Doporučení a specifikace nezahrnují všechny možné 

varianty, situace a podmínky, které mohou na místě použití 

materiálu vzniknout. Proto doporučujeme významné odchylky 

zohlednit při zpracování materiálu a před aplikací materiálu 

provedení vlastní zkoušky, nebo si vyžádat naši technicko 

poradenskou pomoc. Technický list neobsahuje všeobecná 

pravidla, ani ustanovení platných směrnic a norem. Tyto je 

povinen zpracovatel produktu dodržovat s návaznými 

předpisy. 

Výrobce si vyhrazuje právo na změny plynoucí z dalšího 

technického vývoje výrobku a technologií. Uvedené postupy 

a řešení nezbavují zpracovatele materiálu odpovědnosti za 

ověření vhodnosti použití tohoto materiálu daným způsobem 

v konkrétních místních podmínkách.   

Vydáním nového technického listu pozbývají předchozí 
vydání technických listů platnost. 
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